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Oznámení o schválení

Mezinárodní norma ISO/IEC 21827:2002 Informační technologie - Inženýrství zabezpečení systémů -
Model vyzrálosti způsobilosti (SSE-CMM®) byla schválena Českým normalizačním institutem k
přímému používání jako ČSN ISO/IEC 21827 bez jakýchkoliv modifikací. Mezinárodní norma ISO/IEC
21827:2002 má status české technické normy.

Uvedená mezinárodní norma je dostupná v Českém normalizačním institutu, oddělení
dokumentačních služeb, Praha 1, Biskupský dvůr 5.

Endorsement notice

International Standard ISO/IEC 21827:2002 Information technology - Systems Security Engineering -
Capability Maturity Model (SSE-CMM®) was approved by Czech Standards Institute for direct use as the ČSN
ISO/IEC 21827. The International Standard ISO/IEC 21827:2002 has the status of a Czech Standard.

This International Standard is available at the Czech Standards Institute, Department of Documentation
Services, Praha 1, Biskupský dvůr 5.

Anotace obsahu

V mnoha organizacích se při vývoji počítačových programů ve velkém rozsahu prakticky používá
inženýrství zabezpečení. Vývojoví pracovníci produktů, poskytovatelé služeb, pracovníci zajiš»ující
integraci systémů, správci systémů a odborníci na zabezpečování systémů tudíž požadují vhodné
metody a praktiky tohoto zabezpečení. Pro všechny tyto pracovníky a organizace byl navržen model
SSE-CMM® popsaný v této normě. Tento model je zaměřen na procesy používané k dosažení
požadovaného zabezpečení informačních technologií, zejména na vyzrálost těchto procesů. V normě
jsou popsány činnosti inženýrství zabezpečení systémů a norma obsahuje požadavky na pracovníky
zabývající se vývojem produktu a systémů zabezpečení a jejich integrací, jakož i na organizace
poskytující služby a inženýrství zabezpečení počítačů. Tento model se používá u všech typů a velikostí
organizací pro inženýrství zabezpečení od komerčních po vládní a vysokoškolské. Norma ISO/IEC
21827 je převzata do ČSN schválením k přímému používání s národní přílohou obsahující překlad



úvodu a kapitol 1 Předmět normy a 3 Definice. Rozsah normy ISO/IEC 21827 převzaté do ČSN je 123
strany.
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